



В Москве избрана мера пресечения участникам организованной группы по уклонению от уплаты таможенных платежей в особо крупном размере

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по подозрению начальника службы организации пассажирских перевозок ООО «Бизнес Авиэйшн Центра» Вячеслава Реснянского, генерального директора ООО «Сфера Джет» Андрея Степанюка и ряда сотрудников этой компании, в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации или физического лица, в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, с августа по декабрь 2018 года руководство коммерческой организации, получившей в аренду за границей четыре самолета бизнесавиации, использовало их для коммерческих частных рейсов из международного аэропорта Домодедово по территории России, однако необходимых таможенных платежей не оплачивало.

В результате незаконной деятельности организованной группы ущерб, причиненный государству составил более 600 млн рублей, в виде неуплаченных таможенных платежей за использование воздушных судов на территории России.

Суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании в отношении указанных лиц мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1311404>